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8_AF_95_E5_A4_A7__c67_270766.htm 知识点测试一、单项选

择题1.企业采用外币业务发生时的市场汇率作为折算汇率的

情况下，将人民币兑换成外币时所产生的汇兑损益，是指（ 

）。A.银行买入价与当日市场汇率之差所引起的折算差额B.

银行卖出价与当日市场汇率之差所引起的折算差额C.账面汇

率与当日市场汇率之差所引起的折算差额D.账面汇率与当日

银行卖出价之差所引起的折算差额2.我国外币报表折算中产

生的外币报表折算差额，应反映在（ ）。A．资产负债表B．

现金流量表C．利润表D．会计报表附注3.某中外合资企业注

册资本为400万美元，合同约定分两次投入。中外投资者分别

于2002年1月1 13和3月1 13投入300万美元和100万美元。2002

年1月1 13、3月1日、3月31 13和12月31日，美元对人民币的汇

率分别为l：8.20、1：8.25、1：8.24和1：8.30.假定企业采用人

民币作为记账本位币，外币业务采用业务发生日的汇率折算

。企业2002年年末资产负债表中"实收资本"项目的金额为人民

币（ ）万元。A．3 280B．3 296C．3 285D．3 3204.某公司一

境外子公司编报货币为美元，期初汇率为1美元=8.2元人民币

，期末汇率为1美元=8.4元人民币，该企业利润和利润分配表

采用平均汇率折算。资产负债表盈余公积期初数为50万美元

，折合人民币405万元，本期提取盈余公积70万美元，则本期

该企业资产负债表盈余公积的期末数额应该是人民币（ ）万

元。A．581B．1 008C．99D．9865.某股份有限公司对外币业

务采用业务发生日的市场汇率进行折算，按月计算汇兑损益



。2006年6月20 H从境外购买零配件一批，价款总额500万美元

，货款尚未支付，当日的市场汇率为1美元：8.21元人民币。6

月30日的市场汇率为1美元=8.22元人民币。7月31日的市场汇

率为1美元=8.23元人民币。该外币债务7月份所发生的汇兑损

失为（ ）万元人民币。A．-10B．-5C．5D．106.某外商投资

企业收到外商作为实收资本投人的固定资产一台，协议作

价20万美元，当日的市场汇率为1美元：8.25元人民币。另发

生运杂费2万元人民币，进口关税5万元人民币，安装调试费3

万元人民币。该设备的入账价值为（ ）万元人民币。A

．164B．170C．174D．1757.在接受外币资本投入的情况下，

以人民币作为计账本位币的外商投资企业在收到投资时应采

用的折算方法是（ ）。A.收到的外币资产和实收资本均按合

同约定汇率折算B.收到的外币资产和实收资本均按收到当日

的汇率折算C.收到的外币资产按合同约定汇率折算，实收资

本按收到当日的汇率折算D.收到的外币资产按收到当日的汇

率折算，实收资本按合同约定汇率折算8.甲股份有限公司对

外币业务采用业务发生时的市场汇率折算，按月结算汇兑损

益。2002年3月20日，该公司自银行购入240万美元，银行当日

的美元卖出价为1美元=8.25元人民币，当日市场汇率为l美

元=8.21元人民币。2002年3月31日的市场汇率为l美元8.22元人

民币。甲股份有限公司购人的该240万美元于2002年3月所产

生的汇兑损失为（ ）万元人民币。A．2．40B．4．80C．7

．20D．9．60二、多项选择题1.企业发生外币业务时，外币

账户可以采用的折算汇率有（ ）。A．历史汇率B．账面汇

率C．即期汇率D．即期汇率的近似汇率 100Test 下载频道开
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